Echec et mat junior janvier 2009 : solutions

Couverture
1 WrfT# 4 OfTH#
2 RaT# 5 Sb7#
3 Lb7# 6 f8\#
Niveau 1 « parcours du pion » 8
1 Ha8# 4 Eh4# attention, Zh1 ne
marche pas a cause &c6
2 | Ens# 5 | HgT#
3 Wd8# 6 Bc7#
Niveau 2 « parcoursdu Cavalier» %
1 | 1.%g8+ Bxg8 4 | 1.¥c6+ &xc6
2. DfT# 2. &xc6 #
2 | 1. Eh8+ attraction &2xh8 5 | 1.d7+ a8 (ou...5c8)
2. Wh7# 2. Db6#
3 1. Eb8+ Exb8 6 Une erreur s’est glissée : |
2. DcT# Roi blanc est en b8
1. Hfe+ ...
2. Dco6i#
Niveau 3 « parcours du Fou» i
1 1.¥d7+ ©b8 4 1.¥xf8+ cbxf8
2.%d8+ Exd8 2. Bd8 + he7
3. Exd8# 3. Be8#
2 | 1L.¥xf6+ gxfé 5 1. Bxf8+ 2xf8
2. Bg1+ &h8 2.%f7+ ©h8
3. &xfo # 3. Wxfe#
3 |1 £g6+ g8 6 | 1.Me5+ Eg7
2.%Wh7+ ¢of8 2.8xh7+ stxh7
3. Wixfr# 3.8h1#
Niveau 4 « parcoursdela Tour» E
1 | Un piége bien connut.2d4 !! 4 1.a3 Wc5 [1... Wa5 2 Hixed]
attaque la Dame et menaxf3 2. Dxe4 We5 3.f3 15 4.
£c3+- We6??pour garder le
clouage du Cavalies. Hc7+
2 |1..a5!2. ¥b5 c6 —+ et la Dame 5 1.dxc6 exf3 2. ¥b3
n’'a plus de case. [2.cxb7? £xb7 3. ¥b3 fxe2-
+ attaquant la THL.. ¥e7
3.a3 2c5 4.cxb7+-
3 | 1.xf2 attraction I&xf2 6 |9. .. ®xd2+ 10. £xd2

2. xg3+ attaque a la découverte

suivi de3.¥xd1

Axd2+ 11. &xd2 Hxad-+




